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'ks;j/kkjdksa dks ykHkka"k ds lzksr ij dj dVkSrh ds fo"k; esa lwpuk vkSj fjdkMZ frfFk dh tkudkjh'ks;j/kkjdksa dks ykHkka"k ds lzksr ij dj dVkSrh ds fo"k; esa lwpuk vkSj fjdkMZ frfFk dh tkudkjh'ks;j/kkjdksa dks ykHkka"k ds lzksr ij dj dVkSrh ds fo"k; esa lwpuk vkSj fjdkMZ frfFk dh tkudkjh'ks;j/kkjdksa dks ykHkka"k ds lzksr ij dj dVkSrh ds fo"k; esa lwpuk vkSj fjdkMZ frfFk dh tkudkjh'ks;j/kkjdksa dks ykHkka"k ds lzksr ij dj dVkSrh ds fo"k; esa lwpuk vkSj fjdkMZ frfFk dh tkudkjh

,rn~}kjk lwpuk iznku dh tkrh gS fd vkj flLVel bUVjus'ky fyfeVsM ¼"vkj flLVEl"@"dEiuh"½ ds funs'kd eaMy us
mudh ekpZ 19, 2024, dks lEiUu cSBd esa fnlEcj 31, 2024 dks lekIr foÙkh; o"kZ ds fy, :0 1/-  ds vafdr ewY; ij :0
6.00/- izfr bDohVh 'ks;j ds varfje ykHkka"k dh ?kks"k.kk dh gSA varfje ykHkka"k 2024 ds fy, 'ks;j/kkjdksa dh ik=krk fu/kkZfjr
djus ds mns~'; dh fjdkMZ frfFk ekpZ 28, 2024 gSA mijksDr varfje ykHkka"k dk Hkqxrku vizSy 17, 2024 vFkok mlls igys
fd;k tk;sxkA tSlk fd 2024 ds fy, dEiuh }kjk varfje ykHkka"k dk Hkqxrku djus dh fjdkMZ frfFk ekpZ 28, 2024 gS] varfje
ykHkka"k vkSj ml ij VhMh,l  foÙkh; o"kZ 2023-24 esa fjiksVZ fd;k tk;sxkA

vk;dj vf/kfu;e] 1961, ;Fkkla'kksf/kr] ds izko/kkuksa ds vuqlkj] ykHkka"k dk Hkqxrku djrs le; 'ks;j/kkjd dh Js.kh] vkoklh;
fLFkfr ,oa izLrqr nLrkostksa ds vk/kkj ij] dEiuh ykxw njksa ls lzksr ij dj dVkSrh ¼VhMh,l½ djsxhA

fofHkUu Jsf.k;ksa ds 'ks;j/kkjdksa ds fy, VhMh,l dks de njksa dh NwV@vkosnu ds fy, 'ks;j/kkjd }kjk izLrqr fd;s tkus okys
visf{kr nLrkost dEiuh dh osclkbV https://www.rsystems.com/communication-on-tax-deduction/ ij miyC/k gSA
'ks;j/kkjdksa ls fyad buVkbe bf.M;k izkbZosV fyfeVsM] dEiuh ds jftLVªkj ,.M 'ks;j gLrkarj.k ,tsUV ¼"vkjVh,"½ ds
oscfyad i.e. https://liiplweb.linkintime.co.in/formsreg/submission-of-form-15g-15h.html ij ekpZ 29, 2024 ls igys visf{kr nLrkost
viyksM djus dks vuqjks/k gSA

dj fu/kkZj.k@dVkSrh ds fy, fnlEcj 29, 2024 ds ckn izkIr fdlh Hkh lapkj ij fopkj ugha fd;k tk;sxkA

'ks;j/kkjdksa dks ekpZ 22, 2024 dks bZ&esy }kjk Hksth xbZ lwpuk dEiuh dh osclkbV i.e. www.rsystems.com vkSj lkFk esa LVkWd
,DlpsUtksa dhs osclkbVksa] tgk¡ ij dEiuh ds 'ks;lZ lwphc) gSa i.e. us'kuy LVkWd ,DlpsUt vkWQ bf.M;k fyfeVsM -

www.nseindia.com ,oa ch,lbZ fyfeVsM - www.bseindia.com ij miyC/k gSA
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COMMUNICATION TO SHAREHOLDERS REGARDING DEDUCTION OF TAX AT SOURCE ON

DIVIDEND AND RECORD DATE INTIMATION

Notice is hereby given that the Board of Directors of R Systems International Limited ("R Systems"/ "Company") at

its meeting held on March 19, 2024, has declared an Interim Dividend of Rs. 6.00/- per equity share of face Value

of Re. 1/- each for the financial year ending on December 31, 2024. The record date for the purpose of determining

the entitlement of the shareholders to the Interim Dividend 2024 is March 28, 2024. The said Interim Dividend will

be paid on or before April 17, 2024. As record date for interim dividend 2024 to be paid by Company is March 28,

2024, interim dividend and TDS thereon will be reported in FY 2023-24 irrespective of actual payment date.

In accordance with the provisions of the Income Tax Act, 1961, as amended, the Company shall deduct tax at source

(TDS) at the time of making the payment of the dividend at the rates applicable to each category, residential status

of shareholder and the documents submitted by them, as required by the Company.

Requisite documents and details to be submitted by the shareholders for exemption/ application of lower rates

from TDS for various categories of shareholders, are available on the website of the Company at

https://www.rsystems.com/communication-on-tax-deduction/. Shareholders are requested to upload the required

documents with Link Intime India Private Limited, the Registrar and Share Transfer Agent ("RTA") of the Company

at https://liiplweb.linkintime.co.in/formsreg/submission-of-form-15g-15h.html latest by March 29, 2024.

Any communication on the tax determination/ deduction received post March 29, 2024 shall not be considered.

Communication sent to shareholders on March 22, 2024 through e-mail is available on the Company's website

i.e. www.rsystems.com and also on the websites of the Stock Exchanges where Company's shares are listed i.e.

National Stock Exchange of India Limited - www.nseindia.com & BSE Limited - www.bseindia.com.

For R Systems International Limited

Bhasker Dubey

 (Company Secretary & Compliance Officer)
Date : March 22, 2024
Place : Noida, (U.P.)
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